
ΣΤΑΣΙΚΡΑΤΟΥΣ 32, 4ος ΟΡΟΦΟΣ, Τ.θ. 24996, 1306 ΛΕΥΚΩΣΙΑ, ΚΥΠΡΟΣ, ΤΗΛ. 22 506600, ΦΑΞ. 22 754 671, e-mail:info@cysec.gov.cy 

http://cysec.gov.cy 
 

 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 

 

Η Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς Κύπρου θα ήθελε να ενημερώσει τους Εκδότες, Υπεύθυνους 

Σύνταξης Ενημερωτικών Δελτίων, Συμβούλους Εκδοτών καθώς και όλους τους 

εμπλεκόμενους φορείς, ότι στις 9 Ιουνίου 2012 δημοσιεύθηκε στην Επίσημη Εφημερίδα 

της Ευρωπαϊκής Ένωσης ο κατ’ εξουσιοδότηση Κανονισμός με αριθμό αναφοράς 

486/2012 της Ευρωπαϊκής Επιτροπής της 30ής Μαρτίου 2012 για τροποποίηση του 

κανονισμού (ΕΚ) αριθ. 809/2004 όσον αφορά τη μορφή και το περιεχόμενο του 

ενημερωτικού δελτίου, του βασικού ενημερωτικού δελτίου, του περιληπτικού σημειώματος 

και των τελικών όρων και όσον αφορά τις απαιτήσεις γνωστοποίησης. 

Ο εν λόγω Κανονισμός τροποποιεί το Κανονισμό με αρ. 809/2004 της Ευρωπαϊκής 

Επιτροπής και καθορίζει μεταξύ άλλων τα εξής: 

1. Τη μορφή και το περιεχόμενο του Ενημερωτικού Δελτίου στις περιπτώσεις: 

 Έκδοσης δικαιωμάτων προτίμησης από εκδότες, υπό κάποιες προϋποθέσεις. 

 Δημόσιας προσφοράς κινητών αξιών από μικρομεσαίες επιχειρήσεις και εταιρείες 

με μειωμένη χρηματιστηριακή αξία ή εισαγωγής των εν λόγω κινητών αξιών σε 

οργανωμένη αγορά. 

2. Τη μορφή και το περιεχόμενο του περιληπτικού σημειώματος του Ενημερωτικού 

Δελτίου.  

3. Θέματα που αφορούν το Βασικό Ενημερωτικό Δελτίο και τους τελικούς όρους 

προσφοράς. 

Συγκεκριμένα, σε σχέση με τις περιπτώσεις που αναφέρονται στο σημείο 1 και 2, 

προστίθενται νέα Παραρτήματα τα οποία καθορίζουν το περιεχόμενο του Ενημερωτικού 

Δελτίου καθώς και το περιεχόμενο του περιληπτικού σημειώματος.  

Ο εν λόγω Κανονισμός τίθεται σε ισχύ την 1
η
 Ιουλίου 2012 και εφαρμόζεται για όλα τα 

Ενημερωτικά Δελτία που θα δημοσιεύονται μετά την εν λόγω ημερομηνία. Είναι 

διαθέσιμος στο διαδικτυακό τόπο της Επιτροπής στην ενότητα Θεσμικό Πλαίσιο, 

Υφιστάμενη Νομοθεσία στην ακόλουθη ηλεκτρονική διεύθυνση 

http://www.cysec.gov.cy/existing_laws_gr.aspx. 

  

Παρακαλούμε όπως, από τώρα και στο εξής, κατά την ετοιμασία των Ενημερωτικών 

Δελτίων λαμβάνεται υπόψη ο προαναφερόμενος Κανονισμός.  

 

 

 

Λευκωσία, 29 Ιουνίου 2012 
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